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Dr. Katona Béla
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

» Van-e esély még 2014 előtt a 31-es út teljes felújítására a Mende – Nagykáta közötti
szakaszom?"? címmel a Házszabály 91 . § . alapján kérdést kívánok benyújtani Hónig Péter
Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi miniszter úrhoz .

Tisztelt Miniszter Úr !

Választókerületemben élő emberek egyik legfontosabb problémája, hogy hely i
munkalehetőség hiányában naponta több órát kell utazással eltölteniük, hogy elérjék
munkahelyüket, elsősorban Budapesten .
Ez érinti az itt élő munkakorú népesség több mint 70 %-át. A közúton történ ő
közlekedés fő helyszíne a 31-es főút, amely gyakorlatilag ketté szeli a Tápíómentét.
Amint az bizonyára Ön el őtt is ismert a 31-es főút műszaki állapota kritikus ,
elfogadhatatlan és életveszélyes, nem felel meg a XXI. század elvárásainak.
Parlamenti felszólalásaimban, önálló képviselői indítványaimmal, a mindenkor i
költségvetést módosító javaslataimmal már jó néhányszor igyekeztem erre a méltatla n
helyzetre felhívni a figyelmet, illetve kértem a közlekedési tárca intézkedését .
Részeredményeket ugyan sikerült elérni – érdekes módon a választókerületem határáig
(Pest megye 06) - , de az itt él őket leginkább a Mende-Nagykáta közötti szakasz állapota
érdekli, illetve érinti érzékenyen, hiszen azt használják nap mint nap .

Ezért kérdezem Miniszter Urat :
Van-e esély még 2014 el őtt a 31-es út teljes felújítására a Mende-Nagykát a
közötti szakaszon?
Marad-e mozgástere a probléma megoldására az új kormánynak az EU- s
források lekötése figyelembevételével fenti időpontig?
Mit javasol az itt él őknek, akik családjaik eltartása érdekében vállalják a
mostoha körülmények közötti napi bejárást munkahelyükre ?

Kérdésemhez mellékelem a közvetlenül érintett települések polgármestereinek hozzám
írt levelét .
Várom szíves válaszát .

Tápiószentmárton, 2010. március 12 .

Czerván György
országgyű lési képviselő



Czerván György Úrnak

Pest m . 6. vk. Országgyű lési Képviselőjének

Tisztelt Képviselő Úr !

Pest megye 6. sz. választókerületének a 31 . sz. főút által érintett települései t

képviselő polgármesterek azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy a közelg ő

tavaszi útjavítások elő tt szíveskedjék a kormányzati szerveknél a szüksége s

intézkedést megtenni a kérdéses út felújítása érdekében .

Tájékoztatjuk T. Képviselő Urat, hogy a fenti út e szakaszán a monori és a

nagykátai rendőrkapitányságtól kapott információk szerint az utolsó nég y

évben 13 halálos, 64 súlyos és 127 könny ű sérüléses, valamint 378 anyagi káros

baleset történt .

Az útvonalra tudomásunk szerint több variációban készült már terv szélesítésre ,

a lakott területeket elkerül ő nyomvonalak megépítésére, tehermentesítő

szakaszok építésére, de az utóbbi id ő ben már a kátyúzása is nehézkes .

Reméljük, nem politikai megfontolások alapján „büntetik” az éppen regnál ó

kormányok a térséget, hisz a legutolsó felújítás is megállt Mende /azaz a

választókerület/ határán . . .

Kérjük mielőbbi szíves intézkedését !

Tápiószecső , 2010 . március 10 .
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